Forum 2a
Punt 2. Brug Laansloot. Kunt u de rekensom met uitkomst kapitaallasten 9287 euro per
jaar doen toekomen?

Onderstaand vindt u de lasten bij afschrijving in 40 jaar.
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m 226.500,00 0,00 0,00 226.500,00 0,00
W 226.500,00 3.624,00 5.662,50 220.837,50 9.286,50
m 220.837,50 3.533,40 5.662,50 215.175,00 9.195,90
m 215.175,00 3.442,80 5.662,50 209.512,50 9.105,30
W 209.512,50 3.352,20 5.662,50 203.850,00 9.014,70
m 203.850,00 3.261,60 5.662,50 198.187,50 8.924,10
W 198.187,50 3.171,00 5.662,50 192.525,00 8.833,50
m 192.525,00 3.080,40 5.662,50 186.862,50 8.742,90
186.862,50 2.989,80 5.662,50 181.200,00 8.652,30
m 181.200,00 2.899,20 5.662,50 175.537,50 8.561,70
m 175.537,50 2.808,60 5.662,50 169.875,00 8.471,10
W 169.875,00 2.718,00 5.662,50 164.212,50 8.380,50
m 164.212,50 2.627,40 5.662,50 158.550,00 8.289,90
m 158.550,00 2.536,80 5.662,50 152.887,50 8.199,30
m 152.887,50 2.446,20 5.662,50 147.225,00 8.108,70
m 147.225,00 2.355,60 5.662,50 141.562,50 8.018,10
W 141.562,50 2.265,00 5.662,50 135.900,00 7.927,50
m 135.900,00 2.174,40 5.662,50 130.237,50 7.836,90
130.237,50 2.083,80 5.662,50 124.575,00 7.746,30
m 124.575,00 1.993,20 5.662,50 118.912,50 7.655,70
m 118.912,50 1.902,60 5.662,50 113.250,00 7.565,10



